
Опис

З віком багато людей раптом усвідомлюють, що в них погіршився зір: дорожні
знаки стають стертими, газету доводиться тримати на відстані витягнутої руки,
або важко прочитати цінники у магазинах.

Сучасне життя спричиняє постійне навантаження та перевтому очей: робота за
монітором комп’ютера, автомобільні вихлопи, незбалансоване харчування, стрес,
куріння, алкоголь та надмірне споживання кави - всі ці чинники викликають
стрес та пошкоджують наші очі.

Пошкодження викликане надлишком так званих «вільних радикалів»
(оксидантний стрес). Це – шкідливі продукти обміну речовин, які руйнують
клітини та піддають значному напруженню як кришталик, так і сітківку ока.
Процес виробництва «вільних радикалів» відбувається безперервно в усьому
організмі, а також і в очах. Тому організму доводиться постійно боротися з
«вільними радикалами».

На щастя, наші очі мають власну систему захисту від оксидантного стресу.

Ця система захисту складається з ферментів і, переважно, з антиоксидантів, які
ми отримуємо з продуктів харчування. Ось чому з віком життєво важливо
постійно забезпечувати організм цими мікронутрієнтами (поживними
мікроелементами) у зростаючій кількості.

За наявності ризику розвитку таких хронічних хвороб очей, як катаракта,
глаукома, діабетична ретинопатія, вікова макулярна дегенерація (ВМД) очі
потребують додаткової кількості спеціальних мікронутрієнтів (поживних
мікроелементів) для захисту від оксидантного стресу.

Що дає «Окювайт Лютеїн форте» для Ваших очей?

Таблетки «Окювайт Лютеїн форте» містять:

антиоксидантні вітаміни (вітамін С та E),
мінерали (цинк та селен),
лютеїн і зеаксантин.

Лютеїн і зеаксантин є каротиноїдами. Каротиноїди - це пігменти жовто-гарячого
кольору, що містяться в плодах і овочах, особливо в темно-зелених листових
овочах, як, наприклад, шпинат.

Каротиноїди (лютеїн та зеаксантин), вітаміни (С та Е), мінерали (цинк та селен) є
ключовими елементами системи захисту очей від оксидантного пошкодження.



Лютеїн і зеаксантин природно розміщені в центрі ока. Високий рівень цих
каротиноїдів у «макулі», частині ока, яка відповідає за центральний зір та
найвищу гостроту зору. Разом лютеїн і зеаксантин утворюють так званий
макулярний пігмент. Вони виконують дві важливі функції. По-перше, працюють
як блакитний світлофільтр - подібно до внутрішніх сонячних окулярів –
захищають очі від шкідливого впливу синьої частини спектра світла. По-друге,
вони є сильними антиоксидантами.

Каротиноїди, вітаміни і мінерали, що входять до складу «Окювайт»,
безпосередньо організмом людини вироблятися не можуть. Тому їх називають
«есенціальними». Вони можуть бути отримані з продуктів харчування або при
вживанні дієтичних добавок.

Надійна та доведена ефективність

Таблетки «Окювайт Лютеїн форте» створені спеціально для підтримки здоров‘я
очей з віком. Доведено, що формула «Окювайт» допомагає підвищити засвоєння
мікронутрієнтів (поживних мікроелементів) у макулі. Доведено також, що
регулярне споживання «Окювайт» збільшує щільність макулярного пігменту у
здорових та хворих людей, тобто захищає очі від сонячного світла - головного
чинника, що спричиняє оксидантний стрес.

Склад

1 таблетка містить:

Лютеїн - 6 мг
Зеаксантин - 0,5 мг
Вітамін С - 60 мг
Вітамін Е - 8,8 мг
Цинк - 5 мг
Селен - 20 мкг

Харчова (поживна) та енергетична цінність (калорійність): протеїн - 0,05 г,
вуглеводи - 0,02 г (з яких цукор - менше 0,01 г), жири - 0,05 г, волокна - менше
0,01 г, натрій - менше 0,01 г, хлібні одиниці - менше 0,01 г; 0,9 ккал (3,7 кДж).

Рекомендації щодо застосування

Може вживатись як додаткове джерело вітамінів С, Е, цинку, селену,
каротиноїдів, антиоксидантів з метою створення оптимальних дієтологічних умов
для забезпечення нормальних функцій зору, покращення гостроти, оптимізації
кількості вільних радикалів.



«Окювайт Лютеїн форте» можна застосовувати при порушенні зору у хворих на
цукровий діабет, а також у людей, з непереносимістю глютену.

не містить глютен, можна вживати хворим на целіакію;
низький цукор, не містить лактози;
можна вживати хворим на діабет;
не містить арахісове масло.

Не є лікарським засобом. Не містить ГМО.

Спосіб застосування

Дорослим приймати по 1 - 2 таблетки на добу, під час прийому їжі, запивати
водою.

Застереження

Індивідуальна чутливість до компонентів.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Термін вживання

До 12 тижнів; в подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем.

Термін придатності

24 місяці від дати виготовлення.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного
на упаковці.


